

80米仅给13秒! 岗子村路口上演“千人闯红灯”

■ “城交院”已向市人大递交设固化安全岛的建议 ■ 快报热线96060今起征集“过街难”



行人一路小跑,孰不知再怎么跑也跑不过信号灯



拉着小外孙跑得慢,干脆推着跑 快报记者 辛一 摄

一分钟的路只给13秒

岗子村有个十字路口,每条斑马线都很长,但是匪夷所思的是这里路口的四个绿灯都很短,尤以白马公园往锁金村方向右侧的一个,路宽约80米,记者观察了半个小时发现,没有一个行人不是“闯”着红灯过来的,就连骑自行车、电动车的也在所难免。“每天都有很多人投诉,没有用。”一名辅警无奈地告诉记者。

其实,这个十字路口只有快车道的红绿灯在读秒,行人过街通道是不读秒的,行人即使在信号灯刚变绿时过街,最多跑到一小半路程,绿灯就闪成红灯了。记者掐表计算了一下,不读秒的行人过街绿灯时间仅为13秒。快报摄影记者是个20多岁的小伙子,身高有1米75,他快走通过这个路口,至少也要50多秒。

根据《中国城市道路交通规划设计规范》,行人步速设定为1.1米/秒,实际上,由于车辆的前后夹击,行人要达到这个速度比较难,特别是老年人。就30米宽的马路而言,在道口等待的行人过街,需要28秒,但不少斑马线绿灯时间只有10~20秒。

行人过街就像“玩命”

只有13秒,行人怎么过街?记者看到,过往行人无一例外都在跑,而且必须闯红灯过。

也许是注意到了记者手中的摄像机,一名小伙子在路对面耐心地等着绿灯,绿灯一亮,他就往白马公园方向奔过来,可跑到路中“碰”上了红灯,只能停在没有安全岛的斑马线上,而两边就是飞快驶过的车流。停了一会儿后,他还是瞅准了机会猛跑了过来,尴尬地冲记者笑笑,“千万不要曝光我呵,我也是没有办法,你看,他

们都在闯红灯,这个灯设计得太不合理了。”

家住附近的老人高玉芳告诉记者,因为小外孙要过马路上幼儿园,她每天接送都要“惊险”两回。由于拉着小孩过马路太慢,她干脆推着一辆宝宝自行车去接送小外孙。“这样可以快点,不然太危险了……”老人感叹。

也许有人会问,这么宽的路,绿灯又短,为什么不设一个行人安全岛?记者发现,这个“超短绿灯”的斑马线上其实是一个黄线画出的行人安全岛的,可是记者发现,这个安全岛毫无安全性可言。安全岛仅能容纳几个人站立而已,但是不管有没有人,过往车辆似乎视若无睹,几乎所有的车辆都压黄线而过,有的整个车身甚至都从安全岛上驶过。“你说,呆在里面能安全吗?”市民顾先生摇头叹气。

专家:应设固化安全岛

绿灯太短过街难,对此,同济大学交通运输工程学院教授李克平曾指出,不少国家的交通信号设置都建立在大量调研基础上。德国人忍耐红灯的极限是60秒,英国人是45秒,这些国家的红灯时间绝不能超过市民忍耐的极限,而我国却从未做过相关调研,信号周期、红灯等候时间较长,“行人容易闯红灯。”而南京市城市与交通规划设计院院长杨涛认为,现在市内道路越修越宽,为了保障道路通畅,行人过街绿灯都设计得“很紧”。怎么解决行人安全过街问题?他告诉记者,最好的办法就是超过双向四车道的路设置固化的行人安全岛(即凸起地面的固定场所,而不是现在用黄线画的),快速道及主干道,因为车速快,可以考虑过街天桥及地下过街通道,目前这一建议已成文上交市人大。

至于固化的行人安全岛是否会影响车辆通行,杨涛表示当然会,“在国外,路口多是收小,提醒车辆减速慢行,保证行人安全,但中国大多路口放大成喇叭状,加大了行人过街的难度,所以设置固化行人安全岛是非常必要的。”

快报征集“过街难”

马路太宽绿灯太短、过马路却找不到斑马线……您在日常生活中过街时,是否遇到了这样那样的“过街难”现象。从今日起,快报将开通热线,你可以拨打本报反映您身边的“过街难”现象,同时您还可以发表您对“过街难”问题的看法以及解决方案。欢迎您积极参与,热线电话:96060

天然气用量创新高,缺口越来越大 下个月液化气价可能大涨

快报讯(记者 鲍铭东)

记者昨日从南京港华燃气公司获悉,随着气温骤降,南京市天然气用气量已经创下历史新高,而采购液化天然气的难度也越来越大,日供应缺口已经突破50万立方米。

南京港华气源总监李胜华告诉记者,气温骤降,尽管本周初开始采取了措施压缩了需求量,可用气量还是创出了新高,前天南京市用气量已经突破150万立方米,创出了历史新高。每天全市用气缺口已有50万立方米,还有进一步上升的可能。令人担忧的是,目前库存的液化天然气储量已经不到130万立方米,已经到了警戒线,目前燃气公

司已赴外地采购。南京市经委、发改委、市政公用局日前牵头开会研究保供措施,决定进一步采取节流措施来保证居民基本生活用气,即在停供了3个从主管取气的加气站、停用可中断工业用户、停用40多家油气两用锅炉用户的基础上,决定对一般工业用户和单燃料锅炉、燃气空调也发出停气通知。同时,呼吁居民停止使用家用壁挂式锅炉,改用电空调,以减少用气量。

除了天然气闹气荒外,液化气气源价也在飞涨,已经从月初的4660元/吨涨到目前的5710元/吨。业内人士表示,照目前形势来看,下个月用瓶装液化气价格还得大涨。

住一晚才10块,吃一顿仅3块

就业市场惊现“24小时求职”

快报讯(记者 张曦)24小时求职,暂时找不到工作花10元钱就可以住宿,每天还能吃到3~5元的可口饭菜……这不是天方夜谭,而是最近南京就业市场上出现的运营新模式。本周六,一场大型公益招聘会将在兰翎就业园举办,从毕业辅导、到培训、再到就业招聘,他们打算为求职者提供“一站式”服务。

本周六的这场大型公益招聘会,让人颇感意外,因为招聘会为所有的求职者和企业都是免费的。“我们还为求职者提供住宿、餐饮,也给他们提供各种培训,一站式服务!”园区工作人员告诉记者,如果求职者暂时找不到工

作,还可以在我们提供的宿舍里留宿,每天也就10元、20元,大大方便了外地在南京找工作的群体。园区每天提供饭菜,价格也就在3~5元,比学校食堂的饭菜都便宜。兰翎就业园董事长王晓东说,求职者如果找不到工作,可以入住园区的旅馆,但不能长住,在此期间园区将为其提供匹配的岗位,让他24小时都在求职。

“我们的运营模式不一样。”兰翎就业园董事长王晓东说,园区为求职者提供就业岗位、培训、档案信息托管、食宿等服务,为企业提供劳务派遣、人事外包、委托招聘等服务,可以说打通了就业市场的上下游,衍生出很多盈利点。

江苏10个月收缴4000万假币

快报讯(通讯员 沈官轩记者 朱俊俊)昨天,江苏省公安厅召开新闻发布会,通报今年打击假币犯罪“09”行动成绩。

今年初,公安部在全国部署开展为期十个月的打击假币犯罪“09行动”。09行动期间,全省公安机关共破获假币犯罪案件427起,抓获假币犯罪嫌疑人504名,缉捕逃犯154人,查处假币违法治安案件1084起,治安处罚873人,共收缴假币面值4000余万元。特别是本月14日零时至24时,

公安部统一部署“09行动围剿战”期间,全省公安机关共出动公安民警18000多人次,其中经侦民警2000多人次,保安民兵2000多人次,保安

联防人员26000多人次,通过精确打击与面上清查相结合,重点整治与强势挤压相结合,集中警力、集中时间、集中精力开展集中行动,取得了良好战果,共破获假币犯罪刑事案件98起,抓获假币犯罪嫌疑人91名,查处假币违法治安案件105起,治安处罚98人,共收缴假币面值2672万元。

邮政储蓄银行南京市分行

无抵押贷款

对象:个体工商户、农户、私营业主(经营餐饮)

贷款限额:上限10万元

贷款特点:门槛低,放款快,无抵押

商务贷款:单户担保,上限100万元

贷款热线:84727580 84707926

腾庭装饰

——以诚信为本, 注质量为存 ——

南京装饰协会会员单位
南京装饰协会成员单位
南京装饰合同守信用单位
【设计】高端设计 时尚经典
【材料】品牌材料 绿色环保
【施工】五年质保 终身维护
【服务】道道把关 全程监理
【特色】所有项目 绝不转包

1.门套(纯手工)
2.工艺门(纯手工)
3.窗套(纯手工)
4.立柜(600)(纯手工)
5.天井栏(纯手工)
6.石膏工(石膏线条)
7.硅胶线条(纯手工)
8.地脚线(纯手工)
9.阳台瓦(纯手工)
10.吊顶(纯手工)
11.衣柜(纯手工)
12.隔断柜
13.背景墙

60元/m²
300元/m²
55元/m²
13.5m²
1.5m²
8元/m²
23.5m²
28.5m²
30.2m²
78.5m²
85.5m²
300元/m²
300元/m²
14.人造石台面
15.大衣橱吊床
16.书架
17.吊柜
18.鞋柜
19.电视柜
20.橱柜背板
21.垃圾桶
22.1.5米床(纯手工)
23.霸王(电话、电视)
24.水管改造(冷水)
25.水管改造(热水)

230元/m²
330元/m²
350元/m²
350元/m²
330元/m²
330元/m²
330元/m²
330元/m²
300元
100元/块
30元/m²
34元/m²

特推出:38天铁定完工

我们专注: 门面、办公室、挑高、酒店、会所、整体家居
公司地址: 南京水西门银都大厦3A-22室 电话: 025-86900985 15261857006

五星电器荣获行业四大奖项

五星年度感恩惠卖本周掀起最强让利

近期,五星电器连续获得行业四大奖项:2009年度中国最佳雇主、2009年度零售创新大奖、五星新街口旗舰店店长获“2009年度CCFA金牌店长”,五星电器零售总裁王健获“2009年度最关注员工企业家”。四大奖项体现出了五星电器在2009年在关注顾客、关注员工所取得的一系列成绩。为了感谢消费者一直以来对五星电器的支持,五星电器特在本周末掀起年度感

恩惠卖的最强一波,营造一个特别的“大型感恩惠卖周”。

同时,本周六五星电器山西路旗舰店调整升级全新开业,其中最大的亮点就是3C产品真机出样,消费者可以全面体验3G生活。届时,五星还将有早市赠50元充值卡和液晶活动,活动期间早

10:00前,消费者购买手机送50元充值卡,购大家电满3000元送时尚挂烫机一台;大家电满5000元送32英寸液晶一台。除此之外还有“买就送感恩礼”,消费者来就可以领取精美礼品一份。同时,五星江东北路店、江宁金箔路店11月21日也盛大开业,全面惠卖!

山西路五星调整升级 制暖电器推广月全面启动

本周末,五星山西路旗舰店调整升级全新开业,惠及3天。五星电器表示,山西路旗舰店调整升级得到了上百个品牌的理解和支持,全力支

持,联合格力、美的、海尔、三菱、志高、AUX、春兰等厂家同时启动第十届制暖节,全场直降200元~2500元,购套餐更有好礼加送。消费者购买精品空调套餐即送超值688元空调服务金卡,可以享受免费移机、免费充氟、免费保养、免费终身维护、免费设计的“五免”服务。此外,早上10:00前,晚上6:00后购买精品空调的顾客加送精美礼品(前100名)。

洗衣机降价幅度达到30%

在五星洗衣机节期间,也恰逢五星山西路旗舰店调整升级和五星江东北路店、江宁金箔路店全新开业,消费者在这三家门店499元就可以买到一款6.5公斤名牌双缸洗衣机。999元买到一款5.5公斤名牌全自动洗衣机。1788元买到一款合资5.5公斤滚筒洗衣机。五星南京分部冰洗部负责人介绍,在本次洗衣机节活动中,洗衣机价格下调的力度可以达到历史之最,平均降价幅度达到20%到30%。笔者在五星电器的活动方案中看到,国产、合资的各类高中低端洗衣机的价格全部被大幅拉低,西门子、海尔、松下、小天鹅等知名品牌均在降价行列。三洋6.2公斤斜式滚筒XQG62-L703S仅售3298元,海尔洗衣机XQB50-918仅售1318元,松下5.2公斤斜式滚筒XQG52-V52NW仅售2998元。